



В Медногорске возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ, повлекшем смерть работника комбината



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам рассмотрения сообщения о смерти работника одного из предприятий города Медногорска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Предварительно установлено, что 26 марта 2024 года в обжиговом отделении медеплавильного цеха одного из предприятий города Медногорска, в результате нарушений правил безопасности при ведении ремонтных работ производственного оборудования, произошел его несанкционированный запуск, вследствие чего 36-летнему работнику комбината,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

проводившему ремонт оборудования, причинены телесные повреждения, не совместимые с жизнью.

Следственной группой произведен детальный осмотр места происшествия. В настоящее время следственными органами устанавливаются причины несчастного случая, допрашиваются очевидцы произошедшего, а также назначена судебно-медицинская экспертиза.

В рамках расследуемого уголовного дела следователям предстоит дать процессуальную оценку действиям должностных лиц, ответственных за соблюдение правил безопасности при производстве работ.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по городу Кувандык СУ СК России по Оренбургской области.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1871040>